Probleme cu fractii ordinare

Tata are 45 de ani. Varsta lui
Cox 3 A . .
reprezinta — din varsta bunicului

meu. Cali ani are bunicul?

Raspuns:

~ N 2 . w .
In anul 2005, n 3 din numarul de zile

s-au inregistrat precipitatii. in cate zile
nu au fost precipitatii?

Raspuns:

Cei 1200 lei pe luna pe care ii cheltuie
domnul Mihai pentru alimente
reprezinta trei Septimi din salariul
dansului. Ce salariu are domnul Mihai?

Raspuns

O treime din cele Sase ore de la
scoala au fost de matematica. Dupa
amiaza am mai exersat 60 minute la
matematica. Ce parte din zi am lucrat
la matematica?

Unitatea: Fractii ordinare

Raspuns:
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